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Terénní služba osobní asistence – Společné cesty z.s 
 

Naši službu poskytujeme již od roku 2007 v Náchodě a okolních obcích. 

Od září 2025 jsme rozšířili působnost naší služby a nyní zajišťujeme péči i v celém ORP Broumov. 

Zajištění osobní asistence na Broumovsku je spolufinancováno Evropskou unií – jsme součástí 

projektu Rozvoj osobní asistence v Královéhradeckém kraji z Operačního programu Zaměstnanost 

plus. 

 

Osobní asistence je sociální služba, která pomáhá uživatelům služby s překonáním jejich znevýhodnění 

zaviněném, ať už tělesným, smyslovým nebo duševním, tak aby byli schopni v co největší možné míře se 

zapojit do běžného života.  

Uživatelem služby se může stát člověk od 4 let svého věku, který nemůže žít běžným způsobem života 

z důvodu nemoci, věku nebo různého postižení (ocitl se v nepříznivé sociální situaci) a žije, pracuje nebo 

navštěvuje školské zařízení nacházející se v Náchodě a okruhu do 20 km od města Náchod a také v celém 

ORP Broumov. 

Cílem služby osobní asistence je, aby za pomocí osobních asistentů mohli žít uživatelé běžným způsobem 

života a zůstat ve svém přirozeném prostředí. Staráme se nejen o tělo, ale také o duši člověka, pracujeme 

s životními příběhy našich klientů. 

Službu poskytujeme 365 dní v roce, včetně svátků a víkendů, od 6:00 do 21:00. Více informací najdete na 

našich webových stránkách www.spolecnecesty.cz . V případě zájmu o službu volejte na tel. číslo 607 081 

687 nebo pište na email: socialnibroumov@spolecnecesty.cz. 

Případě nás najdete každou středu od 8:00 do 14:00 h na adrese 5.května 421, 549 81 Meziměstí – budova 

kde sídlí Pečovatelská služba v Meziměstí. 

 

„Tam, kde síly nestačí ke zvládnutí Vaší cesty životem, půjdeme společně s Vámi“ 

 

Cena za služby činí 165,-Kč za hodinu (včetně víkendů i svátků). Při překročení hranice 

poskytnuté péče 80 hodin v jednom měsíci činí 145,-Kč za hodinu 

 

Autor článku: Bc. Tomáš Magnusek, ředitel Společných cest 
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Případová individuální supervize posiluje 

odbornou práci s rodinami: Salinger, z.s., 

středisko Stopa čápa vytváří bezpečný prostor pro 

podporu pracovníků 

Organizace Salinger, z.s., konkrétně její středisko Stopa čápa, rozšiřuje podporu 

pracovníků doprovázejících rodiny prostřednictvím případové individuální supervize, 

která přináší prostor pro sdílení zkušeností z praxe a hledání efektivních cest podpory 

klientů. Došlo k posílení spolupráce organizace s psychoterapeutkou a supervizorkou  

Soňou  Procházkovou, která pracovníkům pomáhá nahlížet na jejich každodenní práci 

z  širší perspektivy a posilovat jejich profesní jistotu. 

Supervize představuje bezpečné a důvěrné prostředí, kde mohou pracovníci otevřeně sdílet 

konkrétní situace z práce s klienty, často i ty náročné. Veškeré sdílené informace zůstávají v rámci 

tohoto prostoru, což umožňuje hlubší reflexi bez obav z hodnocení či dalšího šíření citlivých 

témat. Pracovníci zde otevírají například situace spojené s nejistotou při nastavování spolupráce 

s rodinou, hledání vhodné podpory pro děti v náročných obdobích nebo práci s emocemi, které se 

v průběhu doprovázení objevují. 

 

Důležitým přínosem supervize je možnost zastavit se a podívat se na pracovní situace s odstupem. 

V rámci každodenní práce probíhá reflexe průběžně, supervize ji však umožňuje rozvinout více 

do hloubky. Supervizorka nepředává hotová řešení, ale prostřednictvím otázek a různých úhlů 

pohledu vede pracovníky k hledání vlastních odpovědí. Pomáhá jim objevovat různé možné cesty 

práce s klienty, a to i v situacích, kdy je jejich pohled přirozeně ovlivněn osobním zapojením do 

příběhu. Součástí supervizní práce Soni Procházkové je také větší důraz na vnímání 

psychosomatického kontextu, tedy propojení psychických a tělesných projevů, které mohou být 

důležitým vodítkem při porozumění situaci klienta. 

 

Supervize zároveň posiluje schopnost pracovníků reflektovat vlastní roli v kontaktu s klienty 

a  citlivěji vnímat hranice pomáhajícího vztahu. Umožňuje vracet se k jednotlivým krokům 

v práci s rodinou, hledat, co funguje a kde je možné přístup upravit, a tím přispívá nejen k větší 

profesní opoře pracovníků, ale také ke kvalitě poskytované podpory. Ze setkání si odnášejí větší 

nadhled, klid a často i nový pohled na řešené situace. 

Sociální pracovnice Javůrková k tomu dodává: „Mám za sebou první supervizi a pomohla mi 

zastavit se, lépe si pojmenovat, co v práci prožívám, a ujasnit si vlastní hranice. Odcházela jsem 

s větším klidem a nadhledem.“ 

 

Organizace vnímá supervizi jako významný nástroj profesního růstu a podpory kvality 

poskytovaných služeb. Umožňuje sdílení pochybností, hledání nových řešení i reflexi práce s 

rodinami, což pracovníkům pomáhá orientovat se v náročných situacích a přispívá k  dlouhodobě 

stabilní a odborně ukotvené podpoře rodin. Díky podpoře nadace J&T v rámci výzvy zaměřené 

na zkvalitňování služeb doprovázejících organizací máme nyní k dispozici finanční prostředky, 

které nám umožňují tuto formu podpory výrazně rozšířit. Nově schválený projekt nám tak dává 

prostor poskytovat ji ve větší míře, zejména prostřednictvím individuálních případových 

supervizí, které posilují podporu náhradních rodičů, dětí v náhradní rodinné péči i klíčových 

pracovníků. 

 

 
Autorka článku: Mgr. Radka Buršíková, propagace a publicita Salinger z.s. 
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Zveme vás na konferenci PROPOJENO 

 
Péče o duševní zdraví, z. s. vás zve na konferenci PROPOJENO: Integrovaný přístup v podpoře lidí s duální 

diagnózou 

Uskuteční se 4.–5. listopadu 2026 v Bio Central v Hradci Králové. 

Dva dny budou patřit tématu, které se v praxi nedá řešit odděleně: podpoře lidí, u nichž se potkává duševní 

onemocnění a závislost. Právě tady je zásadní, aby spolu služby mluvily, navazovaly na sebe a hledaly společnou 

cestu. 

Čekají vás odborné příspěvky, kazuistiky, workshopy, konkrétní modely spolupráce i prostor pro diskusi a 

propojování napříč obory. 

Konference je určena odborníkům z adiktologických, psychiatrických, zdravotních, sociálních i humanitárních 

služeb. 

Registrace je spuštěna a kapacita je omezená. 

Více informací a registrace: 

https://propojeno.pdz.cz/ 
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Nová služba osobní asistence se sídlem v Solnici pomůže 

potřebným 

 
Nová služba osobní asistence se sídlem v Solnici vznikla díky finanční podpoře Královéhradeckého 

kraje a spolufinancování z Evropské unie. Rozšiřuje tak již pestrou nabídku sociálních služeb 

Oblastní charity Rychnov nad Kněžnou. Vznikla v rámci projektu Rozvoj osobní asistence 

v Královéhradeckém kraji realizovaného z Operačního programu Zaměstnanost plus. 

 

 

 

 
 

 

 

Osobní asistence patří mezi nejrychleji se rozvíjející sociální služby v současnosti. Reaguje na rostoucí 

potřebu individuální péče o seniory, osoby se zdravotním postižením a lidi s dlouhodobým onemocněním, 

kteří chtějí zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí. 

 

Asistenti pomáhají klientům nejen při každodenních činnostech, jako je osobní hygiena, oblékání, nákupy 

či doprovod k lékaři, ale podporují je také v aktivitách vedoucích k sociálnímu začleňování, například při 

návštěvách kina, knihoven, sportovišť nebo kulturních akcí. 
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 Služba však není zaměřena pouze na praktickou pomoc – stejně důležitý je i lidský kontakt, podpora a 

společnost, které významně přispívají ke kvalitě života klientů. 

Vznik nové služby přispívá ke zlepšení dostupnosti sociální péče v regionu a zároveň ulehčuje rodinám, 

které péči o své blízké často zajišťují samy. 

Za podporu vzniku této nové služby patří Královéhradeckému kraji velké poděkování. 

 

 

Autor článku: Bc. Martin Paseka, sociální pracovník, OCH Rychnov nad Kněžnou 
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